

大丰日报

DAFENG DAILY

2017年7月11日 星期二

农历六月十八

第2935期

http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办

综合简报 免费赠阅

王荣在省委第八巡视组反馈意见整改落实工作领导小组第一次会议上要求

旗帜鲜明讲政治 压实责任抓整改 确保整改效果让组织放心群众满意



本报讯 7月10日,盐城市委常委、大丰区委书记王荣主持召开省委第八巡视组反馈意见整改落实工作领导小组第一次会议,听取巡视反馈问题整改进展情况汇报,研究下一步工作部署。他要求,旗帜鲜明讲政治,压实责任抓整改,坚决把巡视反馈问题整改到位,确保整改效果让组织放心、让群众满意。区长宋勇,区人大常委会主任范大玉、区政协主席袁国萍、区委副书记陈湘珍等参加。

省委第八巡视组向我区反馈巡视情况后,我区将整改工作作为一项重

通港办美化道路 助力城市“双创”

本报讯 “这BRT站台上的油污清理之后,看着舒心多了。”昨天上午,在通港大道一BRT站台,候车市民徐建春为区通港大道综合管理办公室的环境提升工作点赞。

连日来,区通港办积极参与全国文明城市创建、全国卫生城市迎复审工作,立足本职努力扮靓通港大道。该办将“双创”工作任务进行分解、细化,并将责任落实到人头,组织人员加班加点整改优化,确保环境提升不留死角、文明创建扎实推进。“双创”以来,该办已清洗通港大道沿途BRT站台和路面油污300余处、清理枯树3500多棵、补植因道路交通事故损毁的绿化300平方米、更换破损护栏60多米。同时,道路绿化带和背景林内大量垃圾和杂草被清除。(蔡剑涛 徐浩)

法院多措并举 把“两学一做”学习落到实处

本报讯 近日,区法院采取多项举措,进一步促进“两学一做”学习教育深入开展。

注重政治理论学习,引导党员干警补足“精神之钙”。通过采取星期六党校,突出抓好对习近平总书记系列讲话精神的学习,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。把“两学一做”落实到党性教育上,引导党员干警永葆共产党人风纪之纯。通过落实“三会一课”制度,突出抓好对党章党规的学习,不断引导干警干警学深悟透,融会贯通,做到学而信、学而用、学而行。把“两学一做”落实到严明纪律上,引导党员干警严守纪律规矩。通过采取常态化学习手段,突出抓好《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》两部新修订的党内法规的学习贯彻,守好政治纪律和政治规矩,不越雷池一步,不碰红线一下。把“两学一做”落实到审判执行工作上,把学习内容与审判执行业务挂钩,通过进行集中学习和课堂自学等方式,为提升审判执行工作能力提供坚强保障。(董正远 前进)

认真开展“两学一做” 推进全面从严治党



今天多云,其中午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨,偏南风4级,24℃~31℃;明天多云,局部有时阴有阵雨或雷雨,西南风3到4级,25℃~31℃。

区委中心组举行第十四次集体学习会

学习传达《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神广泛开展向廖俊波同志学习的通知》有关精神,开展“‘两学一做’旗帜鲜明讲政治”集中专题研讨 王荣强调,要旗帜鲜明讲政治,坚定不移推进全面从严治党

本报讯 7月10日,区委理论学习中心组举行第14次集体学习会,学习传达《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神广泛开展向廖俊波同志学习的通知》有关精神,学习全面从严治党相关要求,开展“‘两学一做’旗帜鲜明讲政治”集中专题研讨。盐城市委

常委、大丰区委书记王荣强调,要旗帜鲜明讲政治,坚定不移推进全面从严治党,为奋力推进新大丰建设迈上新台阶提供坚强保证。区长宋勇、区人大常委会主任范大玉、区政协主席袁国萍、区委副书记陈湘珍等参加。

会议传达中组部、省委组织部《关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神广泛开展向廖俊波同志学习的通知》有关精神,观看央视《焦点访谈——廖俊波:扑下身子实干求实》相关视频。王荣要求,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,广泛开展向廖俊波同志学习的活动。要深刻领会,提高认识,充分认识开展向廖俊波同志学习的重要意义,把学习活动与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略结合起来,与强化常委会和机关党的建设结合起来,与加强和改进机关工作作风建设结合起来,不断增强“四个意识”,做到“四个自信”,进一步提升干事创业的精神气神。

王荣强调,要坚持问题导向,对照清单全面抓好整改。各责任主体要坚持问题导向,盯住问题抓整改,对涉及到的问题一条一条对照研究,落实整改措施。要完善问题清单、任务清单、责任清单,做到整改有章可循、有据可依,确保各项工作按照“作战图”有序推进、如期完成。要着眼根本治本,既要即知即改,严查具体的人和事,又要对准病灶,深究根源,务求在根子上“挖毒瘤”,保持大丰良好的政治生态。

王荣要求,要坚持严字当头,压实工作责任抓整改。巡视反馈问题整改工作是我区当前一项重大的任务,涉

及到的任何部门单位和个人都必须严阵以待,严肃认真做好整改工作。要自加压力、精益求精,以严格标准、严厉举措、严谨作风推进整改,确保整改成果过得硬、真到位。要压实工作责任,每个问题和任务都要落到具体部门、单位和具体责任人,确保事有人管、件件有人抓。区委常委会及成员要把精力聚焦到抓整改上,切实把整改任务放在心上、扛在肩上、抓在手上。要加强组织领导,区委常委会要担负起整改主体责任,坚决履行研究谋划、部署推动整改工作的重大职责,要完善组织构架,强化人员配备,层层拉紧责任链条,共同抓好整改任务落实,确保整改效果让组织放心、让群众满意。

省委第八巡视组反馈意见整改落实工作领导小组全体成员及区四套班子负责同志参加会议。(顾晶晶)

主要目标以及12个方面的明确要求,从而深入贯彻落实《准则》5个方面的着力点,真正把《准则》的各项任务落到实处,烧旺锻炼党的“大熔炉”。要带头学习,力推宣传使用。党员领导干部要带头学习,各级党组织要把该书作为开展“两学一做”学习教育的重要材料,组织好面向基层党员干部的宣讲活动。要以学促做,力促全面从严。全面准确认识全面从严治党重大问题,坚持全面从严治党思想从严、管党从严、执纪从严、治吏从严,作风从严、反腐从严“六个从严”,切实把思想和行动统一到中央精神上来,为党的十九大胜利召开提供坚强的思想政治保障。

会议开展了“‘两学一做’旗帜鲜明讲政治”集中专题研讨。宋勇、陈湘珍等先后发言,表示将做政治上的明白人、信念上的守护人,永葆共产党人的先进性和纯洁性,推动全区“两学一做”学习教育引向深入。王荣在听取研讨后指出,必须旗帜鲜明讲政治,坚定不移推进全面从严治党。要坚持“讲政治”,统一思想。把讲政治这一根本要求贯穿到党的建设中,旗帜鲜明讲政治,有效应对前进道路上的各种风险和挑战,做到纲举目张,从根本上明确怎样从严治党。要强化“讲政治”,全面落实。不断加强和规范党内政治生活,牢固树立政治理想,正确把握政治方向,坚定站稳政治立场,严格遵守政治纪律,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要围绕“讲政治”,增强“四性”。增强政治性,牢固树立“四个意识”,维护党的团结统一,维护党中央权威,保证全党令行禁止;增强时代性,要有时代意识、世界眼光和前瞻思维,准确把握党的建设新常态,推动党内政治生活新发展;增强原则性,把党内政治生活必须坚持的重大原则内化于心、外化于行,按照原则处理党内关系;增强战斗性,强调“团结一批评一批”的正确方针,不断提高党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。(顾晶晶)

区人大开展代表“大走访”活动

本报讯 7月8日,区人大常委会主任范大玉带领相关人员,来到新丰镇裕北村,开展人大代表“大走访”活动。

每到一户选民家中,范大玉都详细了解他们的家庭条件和生产生活情况,听取他们对促进富民增收的意见和建议,鼓励他们积极发展生产,主动创新创业,全力拓宽增收渠道,表示将协调相关部门给予针对性地帮扶支持。

在裕北村党群活动中心,范大玉与镇村干部、部分区人大代表和选民代表座谈交流,听取人大代表“大走访”情况汇报,了解大家在走访活动中收集的意见建议。范大玉要求,深入开展人大代表“大走访”活动,紧扣履职和富民的主题,把握各项环节,明确重点任务,坚持常态化走访与集中走访相结合,认真梳理群众的意见和建议,力所能



2人入围全市有突出贡献中青年专家

本报讯 近日,记者从市政府公布的2016年度盐城市有突出贡献中青年专家名单中获悉,我区江苏辉丰农化股份有限公司的王良清、江苏丰东热技术股份有限公司的张志鹏入围,成为在各自领域或岗位上有突出贡献中青年专家。

据悉,盐城市有突出贡献中青年专家评选每两年举办一次,是市政府为深入贯彻人才强市战略,不断优化专家队伍结构,充分调动广大高层次专业

技术人员工作积极性、主动性和创造性而开展的一项评选活动。评选通过专家评审,对照《盐城市有突出贡献中青年专家选拔管理服务办法》规定的选拔条件,重点考量申报人的贡献、业绩成果,实行量化积分。评选过程中,既注重实绩、成果、贡献,又注重奖项,尤其是注重企业“创新创业”人才选拔,同时向生产一线和基层技术人员倾斜。选拔范围为专业技术人员、留学回国人员、高层次创新创业人才、高技能人才。(顾晶晶 潘丰)

辉丰农化获评省管理创新示范企业

本报讯 日前,经过企业自主申报、市经信部门初审、省经信委组织专家现场复审、专家小组终审、网上公示等程序,全省24家企业被评定为2016年度江苏省管理创新示范企业,我区江苏辉丰农化股份有限公司榜上有名。

省管理创新示范企业的评选,旨在深入贯彻省委、省政府推进供给侧结构性改革的决策部署,落实工信部等11个部门《关于引导企业创新管理提质增效的指导意见》精神,鼓励引导企业加快转变经济发展方式,通过

强化创新管理实现内部挖潜、降本增效,全面提升企业和产业竞争力,促进经济持续健康发展。近年来,辉丰公司在不断加大环保安全、转型升级、产学研结合力度的同时,全面深入贯彻创新思维、互联网思维、金融思维,着力实现“生产型到创新型、卖产品到卖服务、本土企业到跨国公司”三个转型,致力于成为全球渠道和服务商,向“中国企业500强、年销售额百亿、全球农化15强”的“十三五”规划目标阔步迈进。(沈春涛 陈晓虎)

农机购置补贴扎紧制度“笼子”

本报讯 近年来,我区高度重视并认真组织实施农机购置补贴这一重大强农惠农政策,突出把加强农机购置补贴资金全程监管作为开展廉政风险预警防控管理的重点工作,扎紧补贴工作制度化的“笼子”,促进补贴工作规范开展。

在实施过程中,我区坚持制度在先,监管严明,严格执行不得向农民和企业以任何形式收受任何额外费用、不得拖延办理农民购机补贴手续和补贴资金结算手续、不得委托经销商代办代签补贴协议或机具核实手续“三个不得”,坚持公开透明操作,保证农民的知情权、选择权、监督权,真正使广大农民得实惠。

多重效应。

积极落实“两个责任”,主动介入工作并着力构建农机补贴廉政风险防控机制,确保补贴政策廉洁实施。全区农机补贴建立健全了投诉举报制度,工作纪律上强调秉公办事,不优亲厚友、以权谋私;在执行补贴标准上坚持原则,不弄虚造假、骗取资金;在办事程序、结果上公开透明,不暗箱操作,牟取私利;在公开公示上严格监督,不流于形式、不走过场;在产品选购上尊重民意、不强行指定经销商和农机产品;在发现问题的处理上从严问责,不姑息迁就。(朱明贵)

大丰日报全媒体

邀您扫码:



无线大

丰

大

丰

日

报

官

方

微

信

大

丰

日

报

官

方

微

博

大

丰

日

报

大

丰

新

闻

新闻热线
0515-82032420

责编:王忠美 侯鹏

组版:朱虹

编辑部邮箱:dfrbbj@163.com